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TABLEAUX, AQUARELLES, GOUACHES
1. BENARD. Deux scènes de batailles au XVIII° siècle. 

« Trompette de cavalerie de la maison du roi sonnant le rappel et timbalier des mousquetaires battant la charge. »
Deux aquarelles faisant pendant (12 x 18 cm) Encadrement sous-verre, cadres dorés. 400/500

2. DUX. (L.) 1er Empire. 2 aquarelles originales. 
« Napoléon passant en revue un régiment de chasseurs à cheval » (25 x 31 cm) et 
« une reconnaissance dans la neige » (20 x 26 cm) Une seule  signée. Non encadrées. 60/80

3. DUX. (L.) 1er Empire. 
« Le timbalier et deux trompettes à pied des lanciers polonais de la garde. » 
Aquarelle originale non signée. (40 x 30 cm) Non encadrée. 60/80

Voir la reproduction en 2ème de couverture

4. DUX. (L.) 1er Empire. 
« Officier du 12ème regt. de chasseurs à cheval à la tête d’un peloton ». 
Aquarelle originale signée. (45 x 30 cm) Non encadrée. 40/50

5. DUX. (L.) 1er Empire. 
« Trompette du 23ème dragons faisant halte chez le maréchal ferrant ». 
Aquarelle originale signée. (34 x 43 cm) Non encadrée. 40/50

6. DUX. (L.) Second-Empire. 
« L’infanterie de la garde impériale. Chass. à pied, zouave, voltigeur et grenadier vers 1854 ». 
Aquarelle originale non signée (40 x 28 cm) 
On joint un attelage de l’artillerie de la garde (20 x 17 cm) signé. Non encadrées. 80/100

Voir la reproduction en 2ème de couverture

7. DUX. (L.) 1ère Guerre Mondiale. (1914). 
« Dragons français allant aux renseignements la nuit en hiver ». 
Aquarelle originale non signée. (41 x 36 cm). Non encadrée. 40/50

8. DUX. (L.) 1ère Guerre Mondiale. (1914) 2 aquarelles  originales : 
« chasseur à cheval en manteau sous la pluie et chasseur prenant le galop ». (38 x 30 cm). Non encadrées. 80/100

9. LELIÈPVRE (E.) et BROCHARD. (P.). 
« Histoire de la présence française en Amérique au XVIII° siècle ». 
Suite de 65 planches aquarellées originales devant illustrer un ouvrage. Il y a 21 planches du maître 
E. Lelièvpre sur papier qui évoquent les régiments français et anglais, les Indiens, les civils, scènes 
de genre et combats (33 x 43 cm) 21 autres planches du même artiste sur carton fort (30 x 40 cm) 
dont cartes géographiques et 23 planches de P. Brochard concernant la marine sur bristol. Travail remarquable. 800/1 000

Voir la reproduction en 2ème de couverture

10. PÉTARD. (M.). 
« Le maniement du fusil à silex modèle 1754 ». 
Suite de 9 planches, dessins originaux à l’encre de Chine sur carton fort parcheminé. (50 x 34 cm). Datées 1988. 400/500

LIVRES
11. 2 pièces. DEMAZES. (gal.) Saint-Cyr, son histoire, ses gloires, ses leçons. 

In-4. Illustré par A. Brenet 1848. Et le procès du Mal. Pétain, compte rendu in extenso 
des audiences, 20 fascicules. Publié par le journal officiel 1945. (Quelques mouillures) 60/80

12. MARIE-ANTOINETTE. 10 volumes. Dont : Lenôtre 1907, Madame de Campan (S.D), Gérard Hupin 1972,
Hector Fleischmann 1976, du même « Marie-Antoinette libertine » 1911, Gustave Gautherot (S.D), 
Emile Campardon 1864, Alma Söderjhelm 1934, Nesta Webster 1957, Henri d’Alméras 1927. 80/120

DOCUMENTS
13. Cuivreries. (2 pièces) Gendarmerie départementale. Dessins à la plume des projets de réalisation 

d’une plaque de ceinturon et d’une plaque de shako au coq. Vus et approuvés. A Paris 1830. 40/60

14. Sapeurs-pompiers. (4 pièces) Rapport sur l’organisation et la solde des pompiers de Paris, 
an 3 de la République, recueil d’une fabrique de pompes à incendie 1824, vignette de police 
d’assurance d’incendie vers 1825-1830 et gravure en noir de l’uniforme des pompiers début XIX°. 40/60

15. Diligences. (3 pièces) Billet de l’exploitation générale des messageries royales à Paris 1826, 
transport de marchandises par des diligences du Rhône 1773, décret de la convention nationale 
qui fixe le prix des coches…An 2 de la République. 40/60
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16. Evasions. (3 pièces) Noms des quinze scélérats échappés des prisons de la maison commune 1793. 
In-4 avec vignette, signalement des individus évadés des prisons de Castres 1814, signalement 
des individus évadés de la prison de Foix 1811. 40/60

17. Affichettes de location. (5 pièces) Cave à louer, magasin à louer, appartement d’en-bas à louer, 
cabinet garni, maison à louer. Début XIX°. 40/60

18. Duchesse de POLIGNAC. (6 pièces) Conférence entre madame de Polignac et madame de la Motte, 
lettre de Mr. De Vaudreuil …Les 2 éditions 1789, maladie de madame de P…Confession et repentir 
de madame de P…réponse à la confession de madame de P…1789, testament de madame la duchesse 
de Polignac 3 août 1789. 40/60

19. MARIE-ANTOINETTE. (8 pièces)Essai historique de la vie privée de …plaquette in 8° relié 1789 (rare) 
essai historique sur la vie de …orné de son portrait 2ème partie, plaquette in 8 broché 1790 
(rare, manque la couverture) observations et précis sur le caractère et la conduite de… par la citoyenne 
Marie-Thérèse …1793, déclaration admirable de …Lettres à la reine par Manuel, testament de la reine 
à la Conciergerie, gravure de Prieur (encadrée) la veuve Capet devant le tribunal, gravure en noir. 150/200

20. Lettres touchantes (7 pièces) D’une femme à son mari 1708, d’un prisonnier pour vol à la prison 
« d’Arrai » d’Vallon 23 prairial an 3, recours à un homme de loi 1793, à une femme avoué 1814, 
plainte d’un maire à un préfet (S.D.) d’un père qui va se suicider à son fils 1826, d’un bagnard vers 1860. 80/100

21. Police. (10 pièces) Le préfet du département du Rhône aux syndics et adjoints aux agents de change 
an 11 (vignette) le préfet du département de la Charente an 12 (vignette) commissaire-général de police 
de Lyon, an 12 (vignette) idem relatif aux bourses de commerce, an 12 (vignette) le commissaire de la 
division du Midi (vignette) commissaire général de Lyon an 12 (vignette) le procureur-général impérial 
de la cour de justice du Rhône an 12 (vignette)  ministère des finances, place d’agent de change vacante 
1808 (vignette) commission administrative des bureaux de bienfaisance et de charité de Lyon. 1834 
(2 exemplaires avec vignette) 80/100

22. Emigration. (13 pièces) Concernant Jean-François Sauret, avocat, maire d’Arles né vers 1770. Dont 
un tableau des motifs de détention comme royaliste et contre-révolutionnaire 1794, tableau des différentes
maisons d’arrêt et de détention, courrier au comité de surveillance 1794… Au comité de législation 
de la convention nationale, section des émigrés…mise en liberté 5/12/94 puis courriers avec vignettes, 
en qualité de membre du conseil de l’administration du district  d’Arles jusqu’en 1795. Maire d’Arles 
jusqu’en 1814. Avec une liste des Français émigrés du département des Bouches du Rhône. 1793. 120/150

23. Carrière militaire. (38 pièces) Concernant Jean-Daniel-Eugène Sauret fils de Jean-François Sauret, 
né en 1791. Sert sous l’Empire comme sous-lieut. au 57ème de ligne puis lieut. à la légion des Bouches 
du Rhône, capitaine au 6ème de ligne en 1824 (chevalier de la légion d’honneur) campagne d’Espagne 
(chevalier St Ferdinand 1824 et St Louis 1828) major au 37ème de ligne en 1830, lieut. colonel au 
25ème léger en 1840) retraite en 1851. (Commandeur L.H en 1867) dont diplômes joints, légion d’honneur
1824 et 1867, St Louis 1828, médaille de Ste Hélène. Pièces signées par le maréchal d’Albufera, 
général Delort, Soult duc de Dalmatie, Exelmans. 400/500

24. Carrière militaire. (6 pièces) Concernant Jean-Marie-François Alphonse Sauret, 
fils de Jean Daniel-Eugène né en 1826. Sous-lieut. au 10ème léger en 1852, capitaine au 85ème de ligne 
en 1855, dont acte de naissance à Paris, nominations aux différents grades. Signatures du Mal Vaillant. 40/60

25. Carrière militaire. (34 pièces) Concernant Jean-Marie Ernest Sauret (1836-1908) 
frère de Jean-Marie-François Alphonse né à Argenteuil. Sous-lieut. au 4ème de ligne 1857, lieut. 1863, 
capitaine 1868 (chevalier L.H en 1870) chef de bataillon au 57ème de ligne 1875, colonel au 132ème de ligne 
1885, colonel au 94ème de ligne en 1888, (off. L.H 1892) colonel de réserve en 1884. Rayé des cadres en 1898. 
Dont diplômes joints : Bachelier es sciences 1854, légion d’honneur 1872 et 1882 et diplômes d’honneur 
de l’association des anciens militaires de Bar-le-Duc, et du souvenir français. 120/150

26. Congé militaire. (XVIII° siècle) Vignette aux armes de France, concernant un fusilier du 69ème regt. d’infanterie
(Suisse, ex Vigier) fait à Strasbourg 28 sept. 1792. Cachet à froid des régiments suisses. Bel état de fraicheur. 40/50

27. Passeports. (3 pièces) Délivré à Paris le 23 frimaire an 6. Nombreux visas et cachets, délivré à Draguignan 
le 30 thermidor an 10, nombreux visas, un autre exemplaire, variante de la vignette 28 vendémiaire an 6. 40/60

28. Lot composé. Epinal : 4 découpages, cantonnement, corps de garde, petit costumier, 6 planches costumes 
civils et militaires, partition de la Marseillaise et menu 1918, importante gravure commémorant le passage 
de Louis XIV à Rouen. (Pliures) Datée 1858. 60/80
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FIGURINES D’ÉTAIN
29. Bataille de Belgrade 1717. Victoire des Autrichiens et des Bavarois contre les Turcs. Infanterie et cavalerie 

turque, janissaires, prince Eugène et infanterie autrichienne avec canon, infanterie bavaroise (89 fig.) 
plates en 40 mm. (B.E.). Avec son petit livret du récit de la bataille. Heinrichsen. 200/300

30. France. XVIII° siècle. Les 10 régiments suisses au service de France en 1757 avec les drapeaux. 
Peinture Alexandre pour la collection Ch. Keller. (20 fig.) Peinture fine. Encadrement sous-verre. 200/300

Voir la reproduction en 2ème de couverture

31. Révolution et 1er Empire. Bonaparte et général à cheval, dragon américain, off. des demi-brigades à cheval, Lasalle,
lanciers rouges, fantassins écossais (10 fig.) dont 2 uniface. Peinture fine de J. Girbal. On joint 3 aquarelles de figurines. 80/100

32. 1er Empire. France. L’Empereur et grand état-major à cheval, grenadiers de la garde au pas, infanterie et 
cuirassiers à la charge. (160 fig.) Heinrichsen. 1 plaque, 1 boite. 80/100

33. 1er Empire. France. Etat-major et infanterie 1812-1815, infanterie et chasseurs autrichiens, état-major 
russe avec cosaques. (350 fig.) Non peintes. Divers fabricants allemands. 150/200

34. 1er Empire. France. Retraite de Russie. Infanterie en capote, au carré, en marche, en réserve, quelques dragons,
chariots. (240 fig.) Dont groupe au passage de la Bérézina. Heinrichsen. 2 plaquettes, 1 boite. 80/100

35. 1er Empire. France. Retraite de Russie. Ney et grenadiers de la garde, infanterie de ligne, quelques cosaques 
et grenadiers russes. (230 fig.) Avec arbres. Scholtz. 1 plaquette, 2 boites. 80/100

36. 1er Empire. France. Grenadiers en capote au feu et en réserve. Les alliés bavarois infanterie au feu, 
à la charge et en réserve, artilleurs. (220 fig.) Heinrichsen. 2 plaquettes. 80/100

37. 1er Empire. France. Grenadiers au fixe. 1 off. 9 soldats (10 fig.) plates en étain de 70 mm. (B.E.). Bergman. 
Edition de l’époque. 400/500

Voir la reproduction en 3ème de couverture

38. 1er Empire. Troupes étrangères : Autriche état-major à cheval, cuirassiers, chasseurs à pied, grenadiers, 
fusiliers. Russie dragons, infanterie,  grenadiers Pavlowski, Prusse. Infanterie 1813, uhlans de la Landwehr, 
dragons, Angleterre infanterie légère (400 fig.) Heinrichsen. 6 plaquettes. 200/300

39. 1er Empire. Troupes étrangères. Infanterie russe, dragons autrichiens, cuirassiers bavarois. (150 fig.) 
Heinrichsen. 2 plaquettes. 40/60

40. Second-Empire. France. Infanterie avec musique des grenadiers et chasseurs de la garde, turcos, 
artilleurs, pionniers, marins… Autriche, Italie, Allemagne : infanterie, cavalerie, uhlans…(560 fig.) 
Avec gabions et attelages. Heinrichsen. 150/200

41. Guerre de 1870. France. Charge de cuirassiers et artilleurs au feu, quelques grenadiers de la garde 
et chasseurs Allemagne charge de cuirassiers, artilleurs au feu avec pionniers, télégraphistes. (280 fig.) 
Heinrichsen. 4 plaquettes. 1 boite. 80/100

42. Guerre de 1870. Allemagne. Infanterie prussienne et wurtembourgeoise au feu et au pas, uhlans à la charge 
et en réserve, dragons idem. (320 fig.) Heinrichsen et Allgeyer. 6 plaquettes, 1 boite. 120/150

43. III° République. Allemagne vers 1900. Grande revue des troupes à pied et à cheval de la garde 
devant le kaiser. Gardes du corps, cuirassiers, hussards, grenadiers, fusiliers, avec musiques 
et fanfares…(400 fig.) Heinrichsen. 4 plaquettes de verre. 200/300

44. Divers. Antiquité, Moyen-Age, guerre de 30 ans, XVIII° siècle. (270 fig.) Non peintes. 
Divers fabricants allemands. 120/150

45. Robinson Crusoé. Quelques éléments du célèbre conte. 8 personnages, 1 chêne, 8 arbres 
(17 fig. plates) en 40 mm. Anciennes. Söhlke. (B.E.). 120/150

SOLDATS DE PLOMB
46. Anonyme. Soldats « pions » de jeu de société. (Début de la Restauration) Les figurines de 3, 5 cm sont 

tronquées et montées sur plot de bois devant se déplacer sur un damier. (63 fig.) Vendu en 3 lots. chaque  300/400
Voir la reproduction en 3ème de couverture

47. Anonyme. 2 fantassins 1845 et un mortier, 1 tambour 1792. (4 pièces) 10 cm. Bronze patiné. Ancien. 120/150

48. AMMON. France. Second-Empire. La tonnelle du camp de Chalons en ronde-bosse de 30 mm. 
(4 fig.) et décors. (Manque un petit drapeau, sinon T.B.E et rare). 80/100

Voir la reproduction en 3ème de couverture

49. C.B.G. 1er Empire. Grenadiers à pied de la garde impériale. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour, 10 soldats. 
(13 fig.) (B.E. Manque quelques baïonnettes). 120/150
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50. C.B.G. 1er Empire. Grenadiers à pied de la garde impériale. Le tambour-major et 3 musiciens et 
11 sapeurs. (15 fig.) (B.E.) vers 1930. 120/150

51. C.B.G. 1er Empire. 8 grenadiers de la garde au fixe ou au pas avec drapeau, 7 cavaliers et 4 chevaux seuls. 
(B.E.). Années 1930 et 50. 120/150

52. C.B.G. 1er Empire. Voltigeurs de la garde impériale. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour 9 soldats. (12 fig.) (B.E.). Vers 1930. 120/150

53. C.B.G. 1er Empire. Grenadiers hollandais au pas. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour. 9 soldats. (12 fig.) (B.E.). Années 1930. 120/150

54. C.B.G. 1er Empire. Infanterie légère italienne. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour, 9 soldats. (12 fig.) 
(Manque quelques plumets et baïonnettes, sinon B.E.) vers 1930. 80/100

55. C.B.G. 1er Empire. Autrichiens au pas. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour. 8 soldats. (11 fig.) (B.E.). Années 1930. 80/100

56. C.B.G. 1er Empire. Infanterie anglaise au pas. 1 off. 1 drapeau, 1 tambour, 9 soldats. (12 fig.) (B.E.). Années 1930. 120/150

57. LUCOTTE. Fantassins Révolution : 6 grenadiers au feu ou à la charge avec chapeau. 
Fantassins 1er Empire : tambour-maître et 2 musiciens de la garde, 4 soldats dont drapeau du 17ème de ligne 
avec (manques, sinon B.E. pour les autres. Manque quelques baïonnettes). (13 fig.) Années 1930. 150/200

58. LUCOTTE. Cavaliers 1er Empire. Napoléon en chasseur, 1 mameluck, 3 hussards du 5ème regt. (5 fig.) 
(B.E.). Années 1930. 200/300

59. LUCOTTE. Cavaliers 1er empire. Porte-étendard et trompette des dragons de la garde impériale, 
2 carabiniers avec cuirasse, 1 lancier polonais. (5 fig.) (Manque 2 chevaux. B.E.). Années 1930. 200/300

FIGURINES DE M. MARCHOU

60. Sous-officier de la gendarmerie coloniale. (Tonkin 1900) A pied, tenue panachée. 200/300

61. Tirailleur tonkinois. (1900) Auxiliaire de la gendarmerie coloniale. 200/300

62. Lieutenant Gaston COTTENEST. En uniforme du 3ème zouaves (in Salah, Algérie 1902) 
Vainqueur du combat de Tit (Hoggar 1902) 200/300

63. Compagnie montée du 2ème régiment étranger. (Sud-oranais 1910) un caporal « titulaire » et son 
« doubleur » un clairon. (2 fig.) 600/700

Voir la reproduction en 3ème de couverture

64. Lieutenant Ernest PSICHARI. (Mauritanie 1912) Commandant le groupe nomade de Chinguetti. 200/300
Voir la reproduction en 3ème de couverture

65. Lieutenant Gabriel GARDEL. (Hoggar 1913) De la compagnie saharienne du Tidikelt, en tenue de combat. 200/300

66. Le père Charles de FOUCAULD. (Taman Rasset, Algérie 1913) 200/300
Voir la reproduction en 3ème de couverture

67. Général Henri LAPERINE. (Alger 1919) En tenue toile « sable » et képi de grande tenue. 200/300

68. Maréchal des logis-chef du 1er régiment étranger de cavalerie. (Méssifre, Syrie 1925) 
A cheval portant le fanion du 4ème escadron. 500/600

Voir la reproduction en 3ème de couverture

69. Capitaine Philibert COLLET. (Syrie 1929) En commandant du groupement tcherkesse, à pied avec 
étendard du corps. 300/400

70. Lieutenant indigène du groupement TCHERKESSE. (Syrie 1930) Représenté en grande tenue à cheval. 600/700

71. Adjudant porte-fanion du 23ème escadron léger du Levant. (Hassetché, Syrie 1930) 
Cette unité constituée de Tchétchènes était aussi nommée « lanciers de Haute Djézirel. » 500/600

Voir la reproduction en 3ème de couverture

72. Lieutenant Boris KHRECHTCHATISTSKY. Présenté à cheval, commandant du 23ème escadron 
léger du levant. (Hassetché, Syrie 1930) Ancien général de l’armée russe il s’était engagé comme 
simple soldat au 1er R.E.C à l’âge de 40 ans. 500/600

73. Méhariste CHAMBI. (Adrar, Algérie 1935) Compagnie méhariste du Touat. A pied. 300/400
Voir la reproduction en 3ème de couverture

74. Supplétif du commando « Tigres noirs. » (Tonkin 1950) Adjudant-chef Vanderbergue. 
Tenue de combat viet en « kéo. » 250/300

75. Demi-brigade de fusiliers-marins (Algérie 1957) Matelot breveté à cheval en tenue de combat. 500/600
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FIGURINES DE M. RIFFET

(1er EMPIRE)

76. Le général LASALLE. (1 fig.) Grande tenue de hussards. 1806. En boite. 120/150

77. Grenadier à pied de la garde impériale. (1 fig.) Tenue de route en capote. 1805-1815. En boite. 120/150

78. Grenadier à pied de la garde impériale. (1 fig.) Tenue en pantalon. 1805-1815. En boite. 120/150

79. Officier des grenadiers à pied de la garde impériale. (1 fig.) Grande tenue 1805-1815. En boite. 120/150

80. Tambour des grenadiers à pied de la garde impériale. (1 fig.) Grande tenue 1805-1815. En boite. 120/150

81. Porte-drapeau des grenadiers à pied de la garde impériale. (1 fig.) Grande tenue 1805-1815. En boite. 150/180

82. Officier du 1er régiment de cuirassiers. (1 fig.) Grande tenue 1806-1815. En boite. 150/180

83. Officier des carabiniers (1 fig.) Grande tenue. 1808-1815. En boite. 150/180

84. Trompette du 4ème regt. de hussards. (1 fig.) Grande tenue. 1806-1815. En boite. 150/180

85. Colonel du 5ème regt. de hussards. (1 fig.) Grande tenue 1806-1815. En boite. 150/180

FIGURINES DIVERSES

86. GIROUX. Angleterre. Guerre de Crimée. 1854. Grenadiers au pas en 70 mm. Fusils détachés. (B.E.). 200/300

87. GOICHON. (A.) 1er Empire. Napoléon à cheval, off. d’ordonnance, 2 chasseurs d’escorte, grenadiers à pied ;
tambours et sapeur. (17 grandes fig.) Cartons imprimés sur les deux faces. En 22 et en 16 cm. (T.B.E.). 200/300

88. Lot composé. Epinal. Chevaliers du Moyen-Age et cuirassiers Louis XV découpés sur plots (23 fig.) 
Heinrichsen. Indiens et Romains (56 fig.) Starlux. 1er Empire plastique. (6 fig. en boite) 60/80

ORDRE DE CHEVALERIE, DÉCORATIONS

89. Ordre de N.D du Mont Carmel et de St Lazare. (XVIII° siècle.) Croix en or, à centres émaillés 
(manque le motif du revers et quelques éclats). Petit module 2,8 cm. Sans ruban. 800/1 000

Voir la reproduction en 4ème de couverture

90. Ordre de N.D du Mont Carmel et de St Lazarre. (XVIII° siècle) Jeton en argent au portrait de Louis XV 
à l’avers et chevalier au revers. 40 mm. (T.B.E.). 80/100

Voir la reproduction en 4ème de couverture

91. Ordre de la couronne de fer. Jeton de forme octogonale en argent. A l’avers, buste de l’empereur Napoléon, 
au revers reproduction de la décoration. (B.E.). 120/150

Voir la reproduction en 4ème de couverture

92. Brevet de la décoration du lys. (Restauration) Sur parchemin à encadrement de vignettes. Décerné 
à un grenadier du 1er bataillon de la 4ème légion de la garde nationale de Paris. Signé « Charles Philippe. » 
Le 28 nov. 1814. Cachet à froid. (T.B.E.). 80/100

93. Ordre de la légion d’honneur. (Second-Empire) Croix d’officier en or. (Poinçon tête d’aigle) 
Travail de bijoutier dit des « Cent Gardes » à fleurons de la couronne en aigles détachés, centres 
en trois parties. 3, 7 cm. (T.B.E.). Ruban neuf. 500/600

Voir la reproduction en 4ème de couverture

94. Espagne. Ordre d’Isabelle la Catholique. Croix de commandeur en or émaillé. (T.B.E.). Avec cravate et diplôme. 120/150
Voir la reproduction en 4ème de couverture
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CURIOSITÉS
95. MARIE-ANTOINETTE. (2 pièces) Médaille en bronze argenté à l’effigie de la reine montée en pendentif. 

Datée 16 oct. 1793 et patère porte-montre. 120/150

96. Deux boutons révolutionnaires. Pour habits civils. A motifs patriotiques peints sur carton protections 
sous-verre, fond métal. 3, 7 cm. (T.B.E.). 150/200

Voir la reproduction en 4ème de couverture

97. Miniature ronde sur ivoire. (1er Empire) Portrait en buste du docteur Hennelot. 1767-1847. 
« Peint par un miniaturiste polonais en 1807 à Glévitz. » En habit bleu barbeau et distinctives grenat. 
Non signée. 5,5 cm. Cadre en bois noirci. 250/300

Voir la reproduction en 4ème de couverture

98. Miniature ovale sur ivoire. (Restauration) Portrait en buste du comte de Chambord en habit de 
l’infanterie de la garde royale orné de la plaque du St Esprit et grand cordon. 4,5 cm. 
Cadre en bois noirci. Ancienne collection B. Franck. 250/300

Voir la reproduction en 4ème de couverture

99. Enseigne en fer découpé. Napoléon 1er à cheval (d’après le « Wagram » de Vernet) pièce polychrome 
65 x 75 cm. (T.B.E.). (provenant probablement d’une auberge située sur la route Napoléon) 500/600

Voir la reproduction en 4ème de couverture

100. Boite à pilules. (Retour des cendres) Rectangulaire en composition, couvercle moulé représentant 
l’ouverture du cercueil de l’Empereur. (T.B.E.). 120/150

101. Légion étrangère. Pendule de campagne ayant appartenu au lieut. colonel Rollet du R.M.L.E. 
(régiment de marche de la légion étrangère) En métal blanc, de marque « 8 jours » avec légende gravée 
au dos. Le boitier est encastré dans une gaine en cuir naturel à trois volets. (T.B.E.).
Paul-Frédéric Rollet fut une figure légendaire de la légion étrangère, né à Auxerre en 1875 décédé à Paris en 1941, 
après les combats de la Grande Guerre, le R.M.L.E, devenu le 3ème R.E.I. participe à la pacification du Maroc. 
C’est de cette période que date la pendule. 600/800

Voir la reproduction en 4ème de couverture

MILITARIA
102. Garde nationale. (Présidence-Second-Empire) Plaque de shako et plaque de ceinturon à l’aigle. (B.E.). 60/80

103. Cuivreries. 4 plaques de ceinturons. Officier d’infanterie 1845, troupe infanterie unie, une autre 
avec grenade 1900-1914 et coloniale ajourée 1900-1914. (T.B.E.). 60/80

104. Cuivreries. 5 plaques de ceinturons. (III° République) Garde de Paris, garde républicaine, police…
Laiton décoré des armes de la ville. (T.B.E.). 60/80

105. Paire d’épaulettes de troupe de voltigeurs de la garde impériale. (Second-Empire) En laine rouge 
à tournantes jaunes. (T.B.E.). On joint un motif de bonnet à poils en drap rouge et grenade blanche et 
6 motifs de retroussis. 120/150

106. Habit d’élève de l’école polytechnique (Second-Empire) En drap fin noir à collet et pattes de parements 
en velours soulignés d’un passepoil écarlate. (Ceinture en basane à l’intérieur décousue, manque un petit 
bouton de parement, un accroc à la doublure et petits trous, sinon B.E.). 150/200

107. Flamme de trompette ou de clairon de la garde républicaine. 1945-1950. En drap rouge et bleu, 
les grandes armes de Paris brodées en fils d’or et de couleurs d’un côté et des lettres « G.R » de l’autre. 
(28 x 28 cm) (T.B.E.). Complète avec attaches. 500/600

Voir la reproduction en 1ère de couverture

ARMES ANCIENNES
108. Revolver « Colt. » New line pocket model. Carcasse à cadre fermé en fer nickelé. Cal. 30. Marquage 

américain sur le canon. N° de série 4063. (Fabriqué en 1874) Crosse à plaquettes de bois verni. 
Long : 15 cm. (T.B.E.). Dans un coffret en bois naturel verni, gainé de velours violet. Avec une petite boite 
en métal pour cartouches. 400/500

Voir la reproduction en 4ème de couverture

109. Pistolet d’arçon à silex (XVIII° siècle) à canon et monture raccourcis mais belles garnitures ciselées 
en bronze doré. A nettoyer 200/300

110. Couteau de chasse (XVIII° siècle) à poignée en os décoré de stries, croisière en laiton lame gravée oxydée. SF. 60/80
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en
Euros. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les
objets et par lot 23,92 % (20 % + T.V.A. 19,6 %).
Pour les livres 21,40 % (20 % + TVA 7 %).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de
Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur 
judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents
pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des
pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de
la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur
judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les dési-
gnations portées au catalogue et compte tenu des rectifications
annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le
procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant
aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits
accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les pein-
tures ou les laques.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de
leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manu-
tention et de gardiennage qui sont à leur charge.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de
propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du
Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet étant
considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le
moment de l’adjudication. En cas de paiement par 
chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée
jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par
Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus
des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de
Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont
pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par
erreur ou pour toute autre cause.
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par 
téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen
écrit avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les
acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay
an additional charge of : 23,92 % 
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale
(we will call you). Sufficient notice must be given to the expert
(please take account of time difference).
Orders can be placed with Me NERET-MINET, Me TESSIER and
Me SARROU or the Expert, during the viewing. In any case claim,
the french text only will be taken in consideration.

SUCCESSIONS — ESTIMATIONS — 

INVENTAIRES — PARTAGES — ASSURANCES — 

FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les
partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel
ou commercial sur rendez-vous.

ESTIMATIONS GRATUITES 
sur rendez-vous à l’Etude.

RÉSULTATS DE LA VENTE : Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Parking public sous l’Hôtel des Ventes, 12 rue Chauchat.
E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier. com

Toute reproduction de ce catalogue est interdite
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Expert : 
Christian BLONDIEAU
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